ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Με την υπ. αριθμ. 295/2024 της Δημοτικής επιτροπής  αποφασίσαμε την υποβολή πρότασης ενώ παράλληλα με την υπ. αριθμ. 150/2024 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου υποβάλλαμε πρόταση στην υπ’ αριθμ. 3969/29-08-2024 πρόσκληση της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με τίτλο «Νέες Δομές Παροχής Βασικών Αγαθών (κοινωνικό παντοπωλείο, παροχή συσσιτίου). Σύμφωνα με το άρθρο 2 του Ν.4071/2012 (ΦΕΚ 85/11.04.2012 τεύχος Α'): θεσμοθετήθηκε η λειτουργία του κοινωνικού παντοπωλείου ενώ αναλυτικότερα ορίζονται τα εξής: Τα κοινωνικά παντοπωλεία είναι υπηρεσία παροχής ειδών πρώτης ανάγκης για τη σίτιση και την ένδυση απόρων κατοίκων. Τα παρεχόμενα είδη προέρχονται από δωρεές και χορηγίες και, εφόσον διαπιστώνεται ανεπάρκεια ειδών, είναι δυνατή η προμήθειά τους σύμφωνα με τις διατάξεις του Ενιαίου Κανονισμού Προμηθειών Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 
Σκοπός της δράσης αυτής είναι η μέριμνα και προστασία ευπαθών ομάδων του πληθυσμού που πλήττονται από τις συνέπειες της μεγάλης οικονομικής και κοινωνικής κρίσης, στην καταπολέμηση της φτώχειας και του κοινωνικού αποκλεισμού αλλά και την ευαισθητοποίηση ατόμων, ομάδων πληθυσμού και επιχειρήσεων με στόχο τη συμμετοχή τους στα προγράμματα στήριξης των οικονομικά αδύναμων συμπολιτών μας. 
Ο συνολικός προϋπολογισμός των δράσεων ανέρχεται στο ποσό των 296.303,69 ευρώ, ενώ παράλληλα δημιουργούνται και 6  νέες θέσεις εργασίας. 
Τέλος, αξίζει να αναφερθεί ότι η χρηματοδότηση των δομών παροχής βασικών αγαθών καλύπτεται από το ευρωπαϊκό κοινωνικό ταμείο στο πλαίσιο του ειδικού στόχου των περιφερειακών προγραμμάτων του ΕΣΠΑ 2021-2027, γεγονός το οποίο σημαίνει ότι δεν θα επιβαρυνθεί ο προϋπολογισμός του Δήμου μας. 
Ο Δήμαρχος Ακτίου - Βόνιτσας κ. Κασόλας Αθανάσιος μεταξύ άλλων κατά τη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου «…Υπάρχουν συνδημότες μας οι οποίοι έχουν τις ανάγκες αυτές. Θα βοηθήσει την περιοχή μας και ιδιαίτερα τους ανθρώπους, τους οποίους έχουν ανάγκη. Είναι ένα από τα θέματα κοινωνικής πολιτικής τα οποία μπορούμε να αναπτύξουμε και εφόσον υπάρχει χρηματοδότηση από το ΕΣΠΑ, αυτό είναι θετικό γιατί ο Δήμος δεν θα επιβαρυνθεί όλο το ποσό το οποίο πρέπει για να γίνουν οι δομές αυτές τις οποίες προαναφέραμε, είναι μια από τις δράσεις κοινωνικής πολιτικής που θέλουμε να  εφαρμόσουμε για να στηρίξουμε τους συνδημότες μας που έχουν πραγματική ανάγκη..» 

