ΑΠΟΡΡΙΨΗ ΟΓΚΩΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ
Ο Δήμος Ακτίου – Βόνιτσας και η Υπηρεσία Καθαριότητας, στο πλαίσιο της διαρκούς ενημέρωσης των δημοτών και με στόχο την καλύτερη αξιοποίηση των μέσων που διαθέτει για την διατήρηση της καθαριότητας, προβαίνει στην παρούσα ανακοίνωση με σκοπό την ενεργοποίηση της συνεργασίας μεταξύ πολιτών και Δήμου ώστε να πετύχουμε μαζί το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα.
Συνεπώς, καθίσταται πλέον γνωστό στους δημότες μας ότι τα ογκώδη αστικά απορρίμματα, όπως παλιά έπιπλα, άχρηστες οικιακές συσκευές, στρώματα, κλπ και τα προϊόντα κηπουρικών εργασιών όπως κλαδιά, φύλλα, χόρτα, γκαζόν κλπ, θα παραλαμβάνονται από το σύστημα αποκομιδής των απορριμμάτων του Δήμου ΜΟΝΟ τις ημέρες Κυριακή και Πέμπτη.   
Η αποκομιδή των ογκωδών απορριμμάτων αποτελεί εργασία που επιβαρύνει ιδιαίτερα τις λειτουργικές δαπάνες του Δήμου (με έξοδα κίνησης και συντήρησης οχημάτων, μισθοδοσίας κ.α.) για αυτό και ζητάμε από τους δημότες μας την συνεργασία τους ως προς τις ημέρες εναπόθεσης τους έως ότου οριστούν ειδικά σημεία συγκέντρωσής και αποκομιδής τους («Πράσινα Σημεία»)

